
CEMENT PAINT
Τσιμεντόχρωμα σε μορφή σκόνης, με υδραυλικές ιδιότητες και 
αντοχή σε εξωτερική υγρασία. Χρησιμοποιείται για βαφή 
εσσωτερικών ή εξωτερικών χώρων χωρίς να ξεφλουδίζει: σε 
επιχρίσματα, τοίχους και οροφές, σε ανακαινίσεις όπου απαιτείται 
ταχεία επισκευή. Ιδανικό για τη βαφή χώρων όπου η ανάπτυξη 
μυκήτων, λόγω υγρασίας είναι συχνή (υπόγεια, γκαράζ κλπ)-όχι 
όμως συνεχή ανιούσα υγρασία από το υπόστρωμα.
 
 Περιέχει τσιμέντο
 Διατίθεται σε λευκό ή γκρι χρώμα
              (ή σε ειδικές αποχρώσεις κατά παραγγελία)
 Δεν ξεφλουδίζει
 Υψηλή αντοχή
 Αναμιγνύεται και με αλκαλίμαχες χρωστικές –
               Διατίθεται σε ειδικές αποχρώσεις κατόπιν παραγγελίας

Προετοιμασία επιφάνειας: 
Το υπόστρωμα πρέπει να είναι στέρεο, χωρίς παλαιές  βαφές, μύκητες, απαλλαγμένο από  σκόνες 
ή λάδια, χαλαρά στοιχεία και γεννικότερα ότι μπορεί να εμποδίσει την πρόσφυση στο υπόστρωμα. 

Για το στοκάρισμα και το σπατουλάρισμα των επιφανειών, όπου απαιτείται χρησιμοποιείται 
FLASHELASTIC SPA χονδρόκοκκη/ψιλόκοκκη.

Επιφάνειες με μήκυτες θα πρέπει να εμποτισθούν με κατάλληλο μυκητοκτόνο  και  να  
καθαριστούν με καθαρό νερό.  

Το βάψιμο αρχίζει μόλις το νερό στεγνώσει από την επιφάνεια έτσι ώστε το υπόστρωμα να είναι 
ελαφρώς υγρό χωρίς  όμως στάσιμα  νερά. 

Πολύ απορρόφητικές επιφάνειες συνίσταται να ασταρώνονται πριν την εφαρμογή του 
τσιμεντοχρώματος.
 
Ανάμειξη και Εφαρμογή: Σε δοχείο με περίπου 11.5-12.5 L καθαρό νερό προσθέστε 20 kg 
Τσιμεντόχρωμα και αναμίξτε με ηλεκτρικό αναδευτήρα σε χαμηλές στροφές, για την αποφυγή 
δημιουργίας φυσαλίδων και συνεχίστε την αναμίξη εως ότου επιτευχθεί ομογενές μείγμα. 
Αφήνετε το μίγμα σε ηρεμία για περίπου 5 λεπτά και αναμίξτε για άλλο 1 λεπτό.
Εφαρμόζεται στο υπόστρωμα με ρολό ή βούρτσα. Αποφεύγεται η εφαρμογή του υλικού σε ημέρες 
με υψηλές θερμοκρασίες και αέρα για αποφυγή της γρήγορης εξάτμισης του νερού, του μίγματος, 
και τη δημιουργεία ρωγμών. Σε ημέρες με υψηλή ηλιοφάνεια ή αέρα ραντίστε ελαφρώς την 
επιφάνεια πριν την εφαρμογή του χρώματος. Μερικές ώρες μετά την εφαρμογή ψεκάστε την 
βαμμένη επιφάνεια με καθαρό νερό.  

Συσκευασία: Συσκευασίες των 20kg 

Απόδοση: Περίπου 5-6 m / kg σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες. Η κατανάλωση μπορεί 
να διαμορφωθεί ανάλογα με το υπόβαθρο, την απορροφητικότητα και τις συνθήκες βαφής.

Αποθήκευση: Αποθηκεύεται για 12 μήνες στην αρχική κλειστή συσκευασία, σε στεγανό μέρος 
προστατευόμενο από παγετό και άμεση ηλιακή ακτινοβολία.

Αποθήκευση: Η αποθήκευση πρέπει να γίνεται σε στεγασμένους χώρους, μακριά από υγρασία και 
υψηλές θερμοκρασίες, για αποφυγή αλλοίωσης του υλικού. Ο χρόνος αποθήκευσης δεν πρέπει να 
υπερβαίνει τους 12 μήνες. Σε περίπτωση που παρατηρηθούν σβώλοι, το υλικό δεν πρέπει να 
χρησιμοποιείται.



Σημείωση:  
Οι οδηγίες που δίδονται για τα προϊόντα μας είναι βασισμένες σε εκτενή έρευνα και ελέγχους που έγιναν από διαπιστευμένα ευρωπαϊκά 
εργαστήρια. Εγγυόμαστε την σταθερή και υψηλή ποιότητα των προϊόντων μας. Επίσης, οι πληροφορίες που παρέχονται σ' αυτό το 
έγγραφο, αποτελούν τη γνώμη της παραγωγού εταιρείας, που όμως μπορεί να μην ισχύουν για κάποιους. Οι χρήστες του προϊόντος έχουν 
την ευθύνη να ακολουθούν σωστές διαδικασίες υγιεινής και ασφάλειας. Δεν φέρουμε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια από 
παράγοντες που  ξεφεύγουν από τον έλεγχο της εταιρείας μας. Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία  επικοινωνήστε με την ΑVRAAM 
PITTAKIS & SONS LTD. 

Ταυτοποίηση προϊόντος

Τύπος Σκόνη

12 μήνες σε ξηρό μέρος στην αρχική κλειστή
συσκευασία

Χρώμα Λευκό / Γκρί / Χρωματιστό κατόπιν παραγγελίας 

Αποθήκευση

Δεδομένα εφαρμογής (23 °C / 50% R.H)

Θερμοκρασία εφαρμογής +5 °C-+35 °C

5-6 m / kg

Χρόνος Ζωής στο δοχείο 4-5 ώρες 

Κατανάλωση
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